

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
„КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ
„РЕНОМЕ – 2008”**

01601, Україна, м. Київ, провул. Госпітальний 4-Б, кімн. 201 Код ЄДРПОУ 35690759
п/р UA083005060000026504001019079 в АТ «Перший Інвестиційний Банк», МФО 300506,
тел. (044) 495-23-73, e-mail: kua@renome.kiev.ua

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
для другого рівня вищої освіти
за спеціальності 051 Економіка
Київського національного університету технологій та дизайну*

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» розроблена кафедрою економіки та сфери обслуговування Київського національного університету технологій та дизайну.

Особливістю освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти є те, що здобувачі мають можливість оволодіти широким колом компетентностей та здійснювати професійну діяльність економістів міжнародного рівня у вітчизняних та міжнародних організаціях на керівних посадах.

Основна увага освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» приділяється ґрунтовній практико-орієнтованій економічній підготовці, розвитку науково-дослідницьких та управлінських здібностей. Практико-орієнтований характер освітньо-професійної програми передбачає участь фахівців-практиків у підготовці здобувачів, що підсилює зв'язок теоретичної та практичної підготовки.

Структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» вказує на системність та впорядкованість освітнього процесу за спеціальністю 051 Економіка на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

В результаті засвоєння освітньо-професійної програми у здобувачів формуються загальні та фахові компетентності, хід формування яких відображений в переліку компонентів та структурно-логічній схемі. Дисципліни освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» повністю забезпечені навчально-методичними комплексами.

Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для впровадження в навчальний процес Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор


 С.Е. Ситниченко